

文娱

刘伟强赞舒淇

“我知道她哪根睫毛好看”

本报记者 倪自放

由刘伟强执导,刘烨、舒淇主演的爱情电影《不再让你孤单》将于5月中旬上映,刘伟强近日接受记者采访时大赞舒淇,称“我知道她哪根睫毛好看”。

《不再让你孤单》讲述一个香港女孩和一个北京警察之间的爱情故事。舒淇是刘伟强的“御用女主角”,《不再让你孤单》是他们合作的第12部作品。刘伟强说:“选舒淇是因

为我们太熟悉了,十年前,这应该是一个香港警察和北京女孩的故事,现在时代变了,剧本改成了一个香港女孩和一个北京警察的故事,但舒淇一直是我原定的心里所想的人。以前机会不成熟,市场可能很难容纳这样的爱情片,不卖钱,没有老板投资。现在好多了,有老板愿意投资这个剧本,第一个当然是找她!”

合作这么久,会不会有瓶颈呢?

刘伟强直言,有时的确很苦恼。“我和她都说过,我知道她哪根眼睫毛好看,意思是说太了解了,所以要出新的东西是比较痛苦的,但是了解总比不了解好。”刘伟强告诉记者,因为太信任了,所以电影中一些醉酒的戏,舒淇都是真喝,“太熟悉了,舒淇可以把自己交给我,相信我,然后找到那个属于她的最好的状态。”



日前,孙菲菲在电视剧《血色恋情》片场“被打”案出现重大进展:犯罪嫌疑人之一杨兆华已被警方逮捕,据悉,警方目前已传讯该剧导演张汉杰。27日晚,孙菲菲首度回应“被打”事件,“我坚信法律是公正的,谢谢警方,我赢得了做女人的尊严。”

唐嫣颜丹晨 领衔《闪婚》

本报讯(记者 师文静)家庭伦理情感剧《闪婚》于29日登陆黑龙江卫视,接档《抗日奇侠》播出。该剧由内地新生代小天后唐嫣与当红小生张铎、气质美女颜丹晨领衔主演。据悉,该剧首度聚焦当下流行的“闪婚”风潮。

《闪婚》首度将现今风头正劲却备受争议的“闪婚族”搬上荧屏,话锋直指已逐渐成为社会中坚力量的“80后”群体对待婚姻的新潮态度。讲述了情场失意的“古峰”(张铎饰)与前女友“颜敏”(颜丹晨饰)被逼分手后,与对他一见钟情的富家女韩金贝(唐嫣饰)闪电成婚后产生的一系列家庭、情感问题。虽然该剧矛盾冲突聚焦“古峰”与“韩金贝”这对80后“闪婚族”,但全剧深度剖析了这对恋人的婚姻引爆三个家庭之间的激烈撞击。



徐静蕾开微博 成绩不逊姚晨

本报讯(记者 任磊磊)27日,徐静蕾正式落户腾讯微博。短短一天的时间徐静蕾的粉丝数量就突破60万。

刚刚开通微博的徐静蕾发布的首条微博“初来乍到,适应一下,留个脚印先……饭去”,引得大批粉丝转播留言。网友的热情让老徐挪不开步,直接与网友互动起来,几分钟内就回复了十几位网友的提问,粉丝数量不到4个小时已突破8万。但老徐却对粉丝数不以为意,连连强调“质量质量”。接着她

还连续贴出了自拍照和一张性感写真,并大方留言:“好吧,终于可以公开臭美了……”

曾几何时,博客是明星们的聚集地,其中数徐静蕾玩得最有声有色,甚至出版了《老徐的博客》一书。进入微博时代,徐静蕾一直按兵不动,在此之前,姚晨被公认为微博女王,甚至有外媒将姚晨列为“世界第三”微博控。现在看来,相比姚晨初期玩微博的成绩,徐静蕾的“战绩”毫不逊色。

铂金:历经改变,见证“不变” 2011铂金春夏新品推荐

铂金·铂金首饰



恒久铂金,见证女人不变

从尊贵到高尚,从伟大到智慧,从柔美到坚韧,从柔弱到刚强,铂金是女人永恒的象征。铂金首饰以其独特的魅力,见证女人不变的内心。每一个铂金首饰,都承载着不同女性推崇奉承的品质,所以铂金天然机智,永远不变的唯美品质,见证女人不变的“不变”情怀,一生一世,恒久铂金,见证女人不变的恒久印记。

铂金新品推荐

每个女人总有一件铂金饰品,贴近自己内心那一抹独特的色彩。而这些饰品则渐渐成为女人内心深处的“不变”的象征。本季特别推荐的2011铂金新品,总有一款可以见证你一生的“不变”。



铂金·铂金系列
铂金吊坠

铂人生
铂金项链

真爱誓
铂金玫瑰“心之恋”



周大生
铂金戒指



铂金·铂金耳环



“铂”铂金戒指

铂金小知识

Q: 如何辨别真正的铂金首饰?
A: 市场上众多铂金首饰是通过颜色和光泽来识别的,而纯白的铂才具有白色的光泽及非常轻盈的重量。但是其颜色会随时间的推移而发生某种程度的变化,如变黑或变黄。鉴别方法:第一种方法是看是否含有杂质;铂(铂金首饰)通常不含杂质,而铱(铂金首饰)含有铂金杂质(占铂量10%~20%),铂(铂金首饰)的密度为21.4克/立方厘米,而铱(铂金首饰)的密度为22.6克/立方厘米,铂(铂金首饰)的硬度为6莫氏度,而铱(铂金首饰)的硬度为7莫氏度。第二种方法是看是否有铂金的标记。

Pt

不变铂金·Pt为证
了解更多铂金相关知识及铂金首饰珠宝知识,请登录
www.preciousgold.com.cn
或拨打咨询热线:400-820-2278